

# 郑州高新区首个产城更新项目盛鼎支部委员会揭牌 “红色引擎”驱动 跑出重点项目建设“加速度”



本报讯 8月18日,中共河南明天建设集团有限公司总支部委员会、中共河南明天建设集团有限公司盛鼎支部委员会成

立。梧桐办事处党工委副书记、主任赵庚阳等出席揭牌仪式。

“河南明天建设集团有限公司党总支

的成立,将为我们企业发展明确前进方向、增添前行动力,相信新成立的党总支将更有力量、更多举措地推动我们产城更新项目的发展。”据河南明天建设集团有限公司党总支书记宋永乐介绍,明天集团党支部成立于2021年5月,已于2022年7月21日经梧桐党工委批复升格为明天建设集团有限公司党总支,现有党员56名,发展入党积极分子8名。

升格后的河南明天建设集团有限公司党总支下设4个支部,分别为中共河南明天建设集团有限公司盛鼎支部委员会、中共河南明天建设集团有限公司恒信支部委员会、中共河南明天建设集团有限公司天一支部委员会、中共河南明天建设集团有限公司中泽建支部委员会。

据了解,明天集团党支部在防汛抗疫中,组织党员干部用实际行动践行社会责任,先后为社会捐钱捐物折合共计约11万元,被河南慈善总会评为有担当企业;2022

年集团党支部与登封市垌头村结成联建单位,向登封市垌头村捐赠党史学习资料500余册,集团董事长王小召为母校河南城建学院40周年校庆捐款31万元,助力母校发展。

“作为高新区产城更新区域启动的首个项目,明天集团盛鼎项目承担着高新区产业样板和形象样板的双重使命。”赵庚阳表示,“希望盛鼎建设集团以党支部成立为契机,始终坚持高起点规划、高标准设计、高质量建设、高效益经营的原则,牢固树立优质、高效、安全的意识,确保资金、技术、人才三到位,高质量快速推进,早日将项目打造成具有区域影响力的智能建造示范样板、中原地区创新经济增长的标杆。”上级党委也会一如既往,鼎力为明天集团的发展做好服务,筑牢初心使命,让企业在梧桐辖区扎得住根,储能蓄势、枝繁叶茂。

记者 孙庆辉 高新时报 方宝岭 文/图

## 高新科创谷项目一期全面封顶

在郑州高新区天健湖畔,以打造科创高地为重要目标的高新科创谷项目正在迸发出蓬勃动力。8月22日晚,随着高新科创谷项目一期1、2号楼陆续完成18层顶板浇筑,项目一期实现全面封顶,也标志着项目取得阶段性建设成果。记者 孙庆辉 通讯员 张勇 文/图



### 建高地起高峰 高标准建设双重点项目

2021年是“十四五”规划开局之年,也是郑州高新区推进千亿级世界一流高科技园区建设的关键之年,郑州高新区做出了深入实施创新驱动战略、积极打造创新创业生态、全面提升产业发展水平的重要部署。在此背景之下,由郑州高新投控股集团投资、郑州高新城建设发展有限公司开发的新一代产业园——高新科创谷项目应运而生,正式开启高新投控集团现代化产业园发展新蓝图。

高新科创谷项目位于郑州高新区科学大道与雪兰路交会处,项目总占地约95亩,总建筑面积约36.2万平方米,总投资金额约20.97亿元,项目一期由3栋楼组成,其中2栋高层为研发办公楼、1栋多层为产业服务楼。

高新科创谷项目作为省市两级双重点项目,在设计之初就坚持聚焦主导产业,打造主题清晰、功能完备、创新活力的产业生态圈。通过社群营造、功能复合、TOD开发等策略,规划研发办公、网红商业街区、人才公寓、智慧餐厅等多链条配置;搭建“高新云创”平台,重点培育科技型创新创业团队及初创企业,形成“苗圃——孵化器——加速器”三级孵化体系;打造七大运营服务平台和智慧园区平台,构建产业链、科创链、服务链、配套链“四链合一”的全周期链条;塑造科创资源汇聚、高校人才聚合、高新技术产业聚集的产业新生态,打造多元化、有活力、有温度的新一代产业园区。

### 攻坚克难 铁军队伍打硬仗破难关

项目自2021年启动以来,面临不断的疫情反复、暴雨汛情、高温侵袭的挑战,高新城公司建设铁军始终发扬不畏挑战、攻坚克难的精神,组建“工程铁军”,牢固树立“项目为王”理念,充分发扬“特别能吃苦、特别能战斗”的精神,抢抓工期保节点,全员停休和日夜兼程成为工作

常态。

为保证节点目标的顺利达成,高新城公司建设铁军在无法进行室外作业期间积极优化施工组织,分专业交叉施工;面对疫情组织核酸检测25轮,工地现场闭环管理;面对汛情科学组织多轮防汛实战演练,启动防汛应急响应12次。

### 创新引领 多项做法达到行业领先标准

该项目在施工前进行各类设备安装策划、样板先行,采用BIM可视化应用平台为基础,有效提高工作效率、节省资源和成本。

在建设过程中,该项目团队以“事前、事中、事后”进度管理“三张表”制度作为主要管控手段,结合数智监控系统、实测实量云端数据等方法,让数据可视化、可溯源,实现智慧化、数字化监管。

在施工技术上,该项目大量采用方

圆扣龙骨模板体系应用技术、后浇带新型独立支撑技术、数控弯箍机与智能机械臂应用技术等手段,大大提高施工效率、提升建筑质量,让项目建设提质增效。

郑州高新投控股集团高新城公司首担其责,用实际行动为社会经济发展和科技创新载体建设贡献力量,以敢打硬仗、能破难关的铁军精神让产业园建设跑出“高新速度”。

## “来了就办,办就办好”

### 高新区不动产交易和登记中心再推新举措



本报讯 “即来即办,没想到这么快,如果我填报数据速度再快一点,一杯茶工夫就可拿到房产证,真是太方便了。”8月17日,前来高新区不动产交易和登记中心办理过户手续的刘女士对工作人员的业务效率竖起了大拇指。记者从高新区不动产交易和登记中心获悉,即日起,该中心开展“来了就办”主题活动。

“来了就办,绝不让办事人白跑一趟,就是要告诉广大办事人、企业,来了这里一定能办上业务,且承诺绝大多数业务当天办结。”郑州高新区不动产交易和登记中心负责人黄天一告诉记者,自夏季以来,伴随着郑州房地产市场回暖,全郑州范围内不动产登记部门的业务受理量直线上升,高峰时段,业务大厅的预约系统曾出现过“一号难求”的情况。

黄天一表示,面对业务预约“一号难求”的情况,高新区不动产登记部门持续优化营商环境,深入落实“当场办、当天办”“只跑一次”等各项便民措施,针对近期群众微信预约难、预约时间长,以及由此可能导致出现的“黄牛倒卖号”风险,高新区不动产登记部门决定开展“来了就办”这一主题活动。

“我们力争用同志们的‘辛苦指数’换取办事人的‘幸福指数’,让企业和办事人树立起‘来了就能办、一次就能成’的信心。”黄天一告诉记者,自活动开展之日起,高新区不动产交易和登记中心启用“预约号优先办理,现场号同步发放”的办理模式,即在网络进行过预约的办事人按照此前顺序进行业务办理,而对于那些没有在网上预约,但确需办理业务的企业和群众在中心进行现场登记。结合该单位此前推出“党员示范岗”中午不休息及紧急业务延时服务的措施,加班加点为企业和群众办理业务。“但凡曾经公开对外承诺当天办结的业务一定做到‘当日事当日毕’,办理不完不下班。”黄天一表示。

记者 孙庆辉 通讯员 马辉 文/图